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 Επιτρζπεται αυςτθρά και μόνο προςωπικι άμυνα Man To Man (o αμυντικόσ μζχρι 1m από τον επικετικό) 

 Απαγορεφεται θ πίεςθ ςε όλο το γιπεδο 

 Απαγορεφεται οποιαδιποτε μορφι άμυνασ ηώνθσ (βλ. κλειςτό Man to Man!!) 

 Απαγορεφονται οι παγίδεσ και οι βοικειεσ 

 Απαγορεφονται όλα τα Screen (μακριά και πάνω ςτθ μπάλα κακώσ και κάκε είδουσ hand-off) 

 Για τισ ανάγκεσ του τουρνουά κα χρθςιμοποιθκεί μπάλα μεγζκουσ No 6 

 Ο αγώνασ κα διαρκεί ςυνολικά 40 λεπτά, μοιραςμζνοσ ςε πζντε 8λεπτα. Ο Χρόνοσ κα ςταματά ςτo 

τελευταίο λεπτό κάκε 8λζπτου, ςτο τελευταίο 8λεπτο, ςτα time out και κατά τθ κρίςθ του διαιτθτι 

 Σε περίπτωςθ παράταςθσ αυτι κα ζχει  διάρκεια 4 λεπτά κακαροφ χρόνου με δικαίωμα αλλαγών, χωρίσ 

timeout 

 Η αλλαγι καλακιών κα γίνεται μετά το τρίτο οκτάλεπτο 

 Η διάρκεια τθσ επίκεςθσ κα είναι 30" (ςτο επικετικό rebound ο χρόνοσ ανανεώνεται ςτα 14") 

 Οι ομάδεσ του τουρνουά  είναι υποχρεωμζνεσ να χρθςιμοποιοφν κάκε ακλθτι τουσ για τουλάχιςτον 

ζνα οκτάλεπτο ςε κάκε αγώνα. Συγκεκριμζνα τον αγώνα κα ξεκινιςουν 5 ακλθτζσ που κα αντικαταςτακοφν 

από τουσ υπόλοιπουσ 5 ςτο δεφτερο οκτάλεπτο. Οι ακλθτζσ που κα απομείνουν κα ςυμμετάςχουν ςτο 

τρίτο οκτάλεπτο. Εάν ζνασ ακλθτισ δεν ζχει παίξει ζνα ολόκλθρο οκτάλεπτο δεν μπορεί να αντικαταςτακεί, 

παρά μόνο ςε περίπτωςθ τραυματιςμοφ ι αποβολισ.  

 Κάκε ομάδα είναι υποχρεωμζνθ να ςυμμετζχει με τουλάχιςτον (12) ακλθτζσ ςε κάκε αγώνα. Αν μια ομάδα 

παρουςιάςει λιγότερουσ από (12) ακλθτζσ, τότε ο αγώνασ κα διεξάγεται κανονικά αλλά κα κατακυρώνεται 

υπζρ τθσ αντίπαλθσ ομάδασ με ςκορ 20-0.    

 Ο προπονθτισ τθσ κάκε ομάδασ δικαιοφται δφο (2) timeout  κακ΄ όλθ τθν διάρκεια του αγώνα. 

 Κανονιςμόσ Τελικοφ Αποτελζςματοσ  

 
Από τα ςτιγμή που η  διαφορά του ςκορ θα ξεπεράςει τουσ 20 πόντουσ, η γραμματεία οφείλει να μην 
περάςει ςτον ηλεκτρονικό πίνακα άλλουσ πόντουσ και από εκεί και μετά η αναγραφή θα γίνεται μόνο ςτο 
φφλλο αγώνοσ.  Το αποτζλεςμα το οποίο θα αναγράφεται ςτο επίςημο site τησ διοργάνωςησ θα αναγράφει 
το πραγματικό ςκορ τησ ομάδασ που ηττήθηκε και ςτη νικήτρια ομάδα θα προςτίθενται 20 πόντοι. 

 
 
 
 

Σε περίπτωςη που δεν τηρηθοφν τα παραπάνω αναφερόμενα ο διαιτητήσ του αγώνα, οφείλει να κάνει μία 

παρατήρηςη ςτο προπονητή τησ ομάδασ που δεν τηρεί τον κανονιςμό και αν εκείνοσ δε ςυμμορφωθεί, τότε ο 

αγώνασ θα διακόπτεται και θα δίνονται δφο ελεφθερεσ βολζσ ςτην αντίπαλη ομάδα και κατοχή μπάλασ , όςεσ 

φορζσ και να ςυμβεί αυτό.   
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*Κανόνας Αδφνατης Πλευράς 

O αμυντικόσ τθσ αδφνατθσ πλευράσ δεν μπορεί να ζχει και τα δφο του πόδια ςτθ ρακζτα (ηωγραφιςτό). Σε αντίκετθ 

περίπτωςθ δίνεται προειδοποίθςθ και μετά 2 βολζσ και θ μπάλα ςτθν επιτικζμενθ ομάδα. 

 


